# Satzung über die Aufhebung der

### Abwasserbeseitigungssatzung der Gemeinde Elpersbüttel vom 17.11.2016

#### und der

Satzung über die Erhebung von Abgaben für die zentrale Schmutzwasserbeseitigung der Gemeinde Elpersbüttel (Beitrags- und Gebührensatzung) vom 17.11.2016

#### und der

1.Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Abgaben für die zentrale Schmutzwasserbeseitigung der Gemeinde Elpersbüttel (Beitrags- und Gebührensatzung) in der Fassung vom 17.11.2016

Aufgrund des §§ 4, 27 und 28 der Gemeindeordnung für Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung vom 28.02.2003 (GVOBl. Schl.-H. (2003), S. 57 f.), zuletzt geändert durch Gesetz vom 04.01.2018 (GVOBl. Schl.-H. (2018) S. 6), der §§ 1, 2, 6, 8 und 9a des Kommunalabgabengesetzes des Landes Schleswig-Holstein in der Fassung der Bekanntmachung vom 10.01.2005 (GVOBl. Schl.-H. (2005), S. 27), zuletzt geändert durch Gesetz vom 18.03.2018 (GVOBl. Schl.-H. (2018), S. 69), der §§ 30 und 31 des Landeswassergesetzes (LWG) Schleswig Holstein in der Fassung der Bekanntmachung vom 11.02.2008 (GVOBl. Schl.-H. (2008), Seite 91), zuletzt geändert durch Art. 17, Gesetz vom 02.05.2018 (GVOBl. Schl.-H., (2018) Seite 162), der §§ 1 und 2 des Gesetzes zur Ausführung des Abwasserabgabengesetzes in der Fassung vom 13. November 1990 (GVOBl. Schl.-H. (1990) S. 545), zuletzt geändert durch Art. 19, Gesetz vom 02.05.2018 (GVOBL Schl.-H., (2018), S. 162 wird nach Beschlussfassung durch die Gemeindevertretung vom 11.12.2018 folgende Satzung erlassen:

# § 1 Aufhebung von Satzungen

- (1) Die Abwasserbeseitigungssatzung der Gemeinde Elpersbüttel vom 17.11.2016 wird mit Wirkung zum 31.12.2018, 24:00 Uhr aufgehoben.
- (2) Die Satzung über die Erhebung von Abgaben für die zentrale Schmutzwasserbeseitigung der Gemeinde Elpersbüttel (Beitrags- und Gebührensatzung) vom 17.11.2016 wird mit Wirkung zum 31.12.2018, 24:00 Uhr aufgehoben.
- (3) Die 1.Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Abgaben für die zentrale Schmutzwasserbeseitigung der Gemeinde Elpersbüttel (Beitrags- und Gebührensatzung) in der Fassung vom 17.11.2016 wird mit Wirkung zum 31.12.2018, 24:00 Uhr aufgehoben.

## § 2 Inkrafttreten

Die Satzung tritt mit ihrer Veröffentlichung in Kraft.

Elpersbüttel, den 08.01.2019

gez. Sven Karstens

Gemeinde Elpersbüttel
Der Bürgermeister
(Sven Karstens)